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Assassinat d'un notaire , Maître Vincent Passebois , devant son étude dans le centre-ville de Carpentras © Cyril Hiely / MAXPPP

Une seule balle aurait été tirée. Mardi soir, à Carpentras dans le Vaucluse, un notaire âgé de 60 ans a été abattu d'une balle dans la tête alors qu'il sortait vers 20 heures de son étude située dans le centre-ville. Aucun témoin n'aurait assisté au drame. 

La victime, Vincent Passebois, issue d'une famille de pharmaciens, avait présidé la chambre des notaires du Vaucluse il y a quelques années. Il était "un homme sans problème, passionné par son métier, marié et père de famille, qui n'avait pas reçu de menaces et qui ne connaissait pas d'ennemis", rapporte mercredi Le Dauphiné Libéré. 

Aucune piste privilégiée pour le moment 

Aucun témoin direct n'aurait assisté au drame. Les premiers passants sont arrivés peu de temps après, sans avoir vu le meurtrier. Selon le quotidien régional, deux badauds, un homme et une femme, se sont approchés de la victime. "On l'a tourné sur le côté, on a essayé de l'aider à respirer. Il semblait encore vivant. Mais je crois qu'en fait il était en train de rendre l'âme", racontent-ils. 

Des élus, dont le maire de Carpentras Francis Adolphe, sont arrivés sur les lieux peu après l'assassinat. Parmi eux, Nadine Péris, conseillère régionale et infirmière de formation, a tenté de ranimer la victime, en vain. 

L'enquête a été confiée par le parquet au service régional de la police judiciaire (SRPJ) d'Avignon, qui ne privilégie aucune piste pour l'instant.
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